B MR(mini) f{EEE
B SRR iRIEBEN
B GRESEMIEMIT #RIEISHE

B Clean room
HEER(OER)

X R LT &
The factory of future E o mE 6 ﬁg-i o %



SR RIRMEE
BC/AC =ZRpEE

(BEECEEHT)

Q/ [ =5eEE

' n Clean room
| WEE=IR

OEEEIRE =THEGG M SRS20BC
SRH25AC
MAMEEESIER

|

i
[

: : :
Il O—wesest  Domomis

1,500 2,000 2,500 3,000 3,500 4,000 4,500 5,000

e (em)  SRS20BC

/ e’
IRSO FRtsisaE

MR (mini)3R 3l SRR ESEMEIR S iRIEARTE



—/] SRIRERARES
3-4 SRETTEMEE

5-6 =ESE
RIS

7 SRREET

§-11 SRt MEsHEMASIER
SR - R S E R B
SRR -EE ST EMRSIER
SR AR - BRI

12 MRMin)ISEGEERILED, 1S SR

- MRifSaR B3
13-14 MRZZ <8 51

15-16 e

17 T=&BRET

18-19 esmmism=(mitemin
GRYEERERE

GR50/GRE5Z24EEE B
20-24 GRS QIR
GR50ZZHER <
GRESIE R
GRE5ZHER <

. GRSOFSIERE
2 > 26 GR6555EEE

27-28 ARSIiEm

AT\

20-3( BT TIFR+EHiR
BREZ,

31-32 CenTirm @R
A

33-34 RSOEEEmHSH (S EE) M fEl
EWEIE



SRif5kaR A

SR H 25 A 2 [500 N Z0 1|

(1)

(2) 9)
3) (8)
(4) (7)
(5) (6)
(1)ATREUSR Specification Number (6)iBENRE Rail length

(2/BHRE Type code (7)¥8E =4k Precision
N
208 =7
(3)R T #8E Size e
15+20+25+30+35+45 SP:iBEEER

UP: EESHEER

(4)7=ZMET Flange type
AT AR E (8)F/E Preload
BRI E ZF ffER=( 0 )

Z0: =R 0)

Z1:85%E( 0 ~0.02C)

2217884 0.02 ~0.05C)

(5)B8 3% == 2N Block no.per rail

Z3: =B 0.05~0.07C)

(9)EEM257 ;R B EF Two rails per axis

3 IRSO PRECISION CO.,LTD.



B

SRITZER

W
(1 m)
40
LHEIR(N)
AC
=R (H)
AD
EETRIRP)
......... Sununnsninnnsi E%@m(sp)
BRI (UP)
1000 2000 3000 4000
— RERE(mm)
E1. SRITERE
ER RESE
N &iEiR H =i} P R SP iBfSEH | UP BER
HEERE (H) +0.1 +0.04 0/-0.04 0/-0.02 0/-0.01
HeWRE (W) +0.1 +0.04 0/-0.04 0/-0.02 0/-0.01
RHEERTRE (A H) 0.03 0.02 0.01 0.005 0.003
REEERERE (A W) 0.03 0.02 0.01 0.005 0.003
AR C EHEH A BNTEBE ACSHENR1
31 D B8 B BERTERE A D@EE
BXE | BAE
SR-15 | 05 05 4 3 4 M4x 16
i BT |
o A & ’ SR-20 | 05 05 45 4 5 M5 x 16
| SR-25 1 1 6 5 6 M6 x 20
= & %$ SR30 [ 1 1 7 | 6 8 | M8x25
) e SR-35 1 1 7 8 8 M8 x 25
2. SRZHESBAI(mm)
SR-45 1 1 9 8 8 M12 x 35




HY
EFHD R
L
E1
o it il
e
o I
#d
E L P
1 | FEERHEAE (H) i CHEES 5 | REEE ISR P.5(F—)
2 | SRS (W) CREM LIFREE 6 | EEEiRRaE S P.7
3 | REERRIARE (L) CHEEE | (198 DNRE | | 7 | BEREInPEREEE (E)
4 | BRL RSB ERE (B*C) e 8 | RN 4e31 IETER (P)

&*&—: REERS
N (EER) HR(S\) PR(AER) SPR(EMER) PR(BEMER) ATESKR-
TERERMIEORERSRTESER - (P4 H1)

| . O EEEE EE%EE
Bl BT
BESE © © © DI o o
EEAREEA © O O B o 0
FA STETEE © © © SHER o o
I XY-Table ® & o 2R ® © ¢
B swen o o @ BB ER e o o
B guss o © © T =53 o o 0
2 mame o o @ B mmiTs o 0o o
E wum o o @ B s o o
EEEE @ ESIINT o o o
HERE 0@ AT @ @
@R e e o NC 25K o o
RARE e BSFrhly o o
WEE e e ATC ®
HEEZ @ @ SUE o o
EHEA @ @ T (7] ® o o
E  mEm e iE’t B e 0o o
A sHtmas e e ® AOI e o o
= REAE O © " BB e o
EHEE O @ 3 RIS e o o
ATRHZN @ w EIHEAR o o
EVAREE O ®  HRsmEmEss ® & o
g4 o o = PGRLE e o
mER e y TERE e e @
HillE © @ B MNEE @

IRSO PRECISION CO.,LTD.




IR REINZE

ZREBEREREEZMEE

1-1 AR RESHE - WERERE
12 REZRENINTRE

DEFRARAHEV DR

2-1 KRB ESRS
2-2 B850 - AN EE - U - BiRE
2-3 FEARBRFRIRFERE R

EERETE

3-1 FRRERRERIELEEEER
| 3-2 IEEARIEEREE R R ICE)AIEFE 2 T
3-3 BRERETEABRNERERE , (EHAEINHRE

@ B & @& o @
[k | BETERA
o 41 AR T AWNIR
O e B i BRIy
Zw B iea e—" 4-3 E?E:Fﬁfﬁﬁﬁﬁﬁqzﬁg
@

g

5-1 BEYER IRSO 7EPSZ B RO VIR IR T
5-2 RORKERTEER
5-3 5ERH - FRAIEIREE - BLUEDIRTFHE

HRE I ORERER

| 6-1 ETH® IRSO PARSRK (ZF) SERIMK (20) S
6-2 Bl A HFROgERE TSR ZEAEIRINERD
6-3 MEDIGEIRE (=)




SRAZTEE

N & \
L ¥ S
W - |
_ U il el

miEgR( EmE/ E)

M SRH-A

- e,
o .
5t 4 =
. i
-
i €. |
- e e
E' a5 4
e

#H:EM SRH-B

| }

REM( B ) SRH-AL

EEREEN

EiRaREM( SR )

{E#E5RTSBY( HERE )

EEgREEM( INNE)

FEIEM( #7828 ) SRS-B

- <0
> \";- :
: .-f/

#RE (WM ) SRS-BS

.

-.'_fr— -
>

N
N
- o s
!
[ E}E

>

JHEEWI( ES7r ) SRS-BL

EREmREN

EAREHEM( #8030 )

IRSO PRECISION CO.,,LTD.

EfREmEEN( IIRE)




SRIFEET EiiRBERARYIERM

|
: Ei
n/nﬁ*
©
L
]
——]
4D n 1l i

Hr

“ Y

E P
gaRt wRT AR ——
g
H w | o w|le|cl|lu|me | 1|1 |w|wm|o|n]|a]|p || K
RH15A | 24 | 4 |e3a | 47 | 38 | 30 | a0 [ msx7 | 9 |47 | 15 | 15 | 75 | 55 | 45 | 60 | maas | maxo7
SRH20A | 30 | 45 | 734 | 63 | 53 [ a0 | 50 [ mex10 012 |72 | 20 |75 | es | ¢ | 6 | 60 | msxs | mexozs
SrRH20AL | 30 | a5 |99 | 63 | 53 | 40 |665 |mex10| 92 |72 | 20 [175 |95 | 9 | 6 | 60 | mmas | mexwors
SRH25A | 36 | 6 |894 | 70 | 57 | a5 | 60 |mexw0 |112| 78 | 23 | 2 | 11 |95 | 7 | 60 | mexzo | mexos
SRHZSAL | 36 | 6 |1074| 70 | 57 | 45 | 78 |Mexw0 | o |78 | 23 | 22 | 10 | o5 | 7 | 60 | Mexx0 | MexoTs
SRH30A | 42 | 7 |1064| 9% | 72 | 52 | 70 |Miox10 | 142 | 6 | 28 | 26 | 14 | 125 | 9 | 80 | Meas | Mexo7s
sRH30aL | 42 | 7 |126 | 90 | 72 [ 52 | o3 |miowao |1a2| 6 | 28 | 26 | 14 125 | 9 | s0 | mmxas | mexars
SRH35A | 48 | 75 | 115 | 100 | 82 | 62 | 8 |Mioxaz | 14 | 8 | 34 | 20 | 14 |125| 9 | 80 | Mexzs | Mexo7s
sRHasA | 60 | 9 | 143 | 120 [ 100 | 80 [ 105 [mumas | 14 | 12 | a5 | 38 | 20 | 17 | 14 | 105 | mixas | prum
ANSRT AN PR BHEIE =5
oW
as E CHN) Co (kN) MekN-m | MekN-m | MyekN-m Wi kg 8 kg/m

SRH1SA | 4000 20 1157 1726 012 010 010 018 130

SRH20A | 4000 20 1757 2749 027 020 020 040 220
SRH20AL| 4000 20 19,00 3330 028 023 023 065 220

SRHZ5A | 4000 20 739 1776 043 034 034 0.60 320
SRH2SAL | 4000 20 3561 2909 056 044 044 080 320

SRH30A | 4000 20 1874 5220 066 053 053 110 450
SRH30AL| 4000 20 39.00 7190 078 065 065 160 5.20

SRH3SA | 4000 20 4952 69.16 116 081 081 160 620

SRH4SA | 4000 25 8397 1117 214 168 168 300 1040




SRIEEITR BiRROERIIESR

4-MxL—

Hz

s

aD

wd
E P
sk~ MRRT MR AREE A
e
H Hy L w B C L1 | MxL T H: | ws | s | D h d p | WERYT | R

SRH15B 28 4 634 | 34 26 26 40 M4x5 6.5 87 15 15 75 5.5 45 60 M4x16 M4x0.7

SRH20B | 30 | 45 | 734 | 44 | 32 | 36 | 50 | M5x6 | 7 | 72 | 20 |175| 95 | 9 6 60 | M5x16 | M6x0D75
SRH20BL | 30 | 45 (899 | 44 | 32 | 50 | 665 | M5x6 | 7 | 72 | 20 |175| 95 | 9 6 60 | M5x16 | M6x0.75

SRH25B 40 [ 894 | 48 35 35 60 M6Ex 8 9 8 23 22 11 a5 7 80 Méx20 | Méx0.75
SRH25BL | 40 6 [(1074| 48 | 35 | 50 | 78 | M6x8 | 9 8 23 | 2| 11|95 7 60 | Mex20 | Méx0.75

SRH30B | 45 7 |1064| 60 | 40 | 40 | 70 | M8x10 | 11 | 9 28 | 26 | 14 |125| 9 80 | M8x25 | M6x0.75
SRH30BL | 45 7 126 | 60 40 60 93 | M8x10 11 9 28 26 14 | 125 9 80 M&25 | M6x0.75

SRH35B | 55 | 75 | 115 | 70 | 50 | 50 | 80 | Max12 | 11 8 M| 29| 14 |125]| 9 80 | MEx25 | Méx075

SRH45B 70 9 143 86 60 60 | 105 | M10x16| 14 11 45 38 20 17 14 | 105 | M1235 | PTL/8"

ANSERT HAR BEF BFWHE b ¢
mg
o E C{kN) Co(kN) MpkN-m | MpkN-m | MykN-m R ky AW kg/m

SRH158 4000 20 1157 17.26 012 0.10 0.10 0.17 130
SRH20B 4000 20 17.57 2749 027 0.20 020 030 220
SRH20BL 4000 20 2337 36.56 0.36 0.26 0.26 040 220
SRH258 4000 20 27.39 37.76 043 034 034 0.50 320
SRH25BL 4000 20 2990 56.00 052 044 043 0.56 320
SRH30B 4000 20 3874 5220 0.66 053 053 090 450
SRH30BL 4000 20 3900 7190 079 065 065 135 450
SRH358 4000 20 49,52 69.16 116 081 081 140 6.20

SRH45B 4000 225 83.97 11117 214 168 1568 280 1040

ey IRSO PRECISION CO.,LTD.



SRIFEE R RiBRBERRIIER

EaRy RARY MRS T

o
H| MW |L|w/|B|c|n| Mk [T | H W|[H|D|[h]|d4d BERY | Ry

SRS20AS | 28 | 45 | 514 | 59 49 N/A 28 Méx7 7 52 2 | 175 | 95 9 6 60 | M5x16 | Mex0.75

SRS25A | 33 6 894 | 73 60 35 60 M8x10 92 48 23 2 11 9.5 7 60 | Mé&x20 | Mex0.75

SRS25A5 | 33 6 629 | 73 60 N/A | 335 M8x10 92 48 23 22 11 9.5 7 60 | M&x20 | M6x0.75

SRS30A | 42 7 103 | 90 72 40 70 M10x10 | 142 6 28 26 14 | 125)| 9 80 | MBx25 | M&ex0.75

AnesRT ERH Ean ENEE ¢ |
o as E CkN) Co (kN) MrkN-m | MekN-m | MykN-m ¥l kg R kg/m
SRS20AS | 4000 20 830 1470 013 o1l 011 018 220
SRS25A 4000 20 2140 40,00 036 032 031 055 320
SRS25AS | 4000 20 11.90 230 020 0.17 017 028 3.20
SRS30A 4000 20 2980 5490 060 050 050 106 520




1 I
SRIRtEER {KRRISERYIER

o
T
L
L1
e
o Pl | 4 .
= L J W |
S %%%ﬁ%
wd N
E P
SR AR RAERET AREE ]
il
H Hi L w B C L1 MxL T H2 W Hr D h d P SR R
SRS15B 24 4 634 3 26 26 40 M4 x5 65 47 15 15 75 55 45 (4] M4x16 M4x0.7
SRS15BS 24 4 464 34 26 N/A 23 M4x5 6.5 47 15 15 75 5.5 45 60 M4dx16 M4x0.7
SRS20B 28 45 | 734 | 42 32 32 50 M5x6 7 52 20 | 175 | 95 9 6 60 M5x16 Mé6x0.75
SR520BS 28 45 | 514 42 32 N/A 28 M5x6 7 52 20 175 95 9 6 60 Mbx16 M6x0.75
SR525B 33 6 894 | 48 35 35 60 Méx 6 9 43 23 22 11 95 7 60 Mox20 Mé6x0.75
SRS25BL 33 [ 1074 | 48 35 50 78 M6x 6 9 48 23 22 11 95 7 60 Mé6x20 Mex0.75
SRS25BS 33 6 629 | 48 35 | NJA | 335 | Mexé 9 48 23 22 11 95 7 60 Mé&x20 MEx0.75
SRS30B 42 7 1064 | 60 40 40 70 M8x 10 11 6 28 26 14 125 9 80 MBx25 M6x0.75
SRS30BL 42 7 126 60 40 60 93 | M3x10 11 6 28 26 14 | 125 9 80 M&x25 M&xD.75
SRS30BS 42 7 73 60 40 N/A | 40 | M8x10 11 6 28 26 14 125 9 80 M8x25 M6x0.75
SRS35B 48 75 115 70 50 50 80 M8x 12 11 8 34 29 14 125 9 80 M8x25 Méx0.75
AMS R R PR BiFRNE ER
g
- 1 E C (kN) Co (kN) Mg kN-m Mp kN-m My kN-m A kg A kg/m

SRS15B 4000 20 1157 17.26 012 010 010 015 130
SRS15BS 4000 225 6.65 992 0.07 0.06 0.06 0.10 130

SRS20B 4000 20 17.57 2749 0.27 020 020 021 220
SRS20BS 4000 20 984 15.39 0.15 011 011 015 220

SRS25B 4000 20 2739 37.76 043 034 0.34 040 320
SRS25BL 4000 20 2098 56.04 052 044 043 056 3.20
SRS25BS 4000 2 1192 2232 020 018 017 020 320

SRS30B 4000 20 38.74 52,20 0.66 053 053 0.70 450
SRS30BL 4000 20 39.00 71.80 078 0.65 065 128 450
SRS30BS 4000 20 1590 2940 031 027 027 035 450

SRS358 4000 20 4952 69.16 116 081 0.81 1.00 620

11 IRSO PRECISION CO.,LTD.



MR win) 5 2B i #RIE B8 f5 2R S

(v REEE
MYANERE

(v BEE
Elgs

[ =S
e

[\ st
FaBltESES

—esast E DIAHHE+HIR

500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000 3,500 4,000 4,500 5,000
BEBE (km) MRN12
I 2 L
ML B L L1
= - -
i J_o 1 = Il 1]
1 Ji— o B 07 o ]
AW w viz . |, g
T % £ | P
HER~T BIREST BEMET
migk
H |Ho| L |w2|w/| B | C | LL| mMxL A, | Wil|Ha | D |Hz | d | P
MRNO7N | 8 | 15 |225| 5 | 17| 12 | 8 |135|M2x25| 912 | 7 |43 |42 |23 |24 | 15
MRNO9N |10 | 22|31 |55 | 20| 15| 10 |189| M3x3 | ®15 | 9 |55 | 6 | 35|35 | 20
MRN12N |13 | 28 |364|75 | 27| 20 | 15 |326| M3x5 | ®2 12|75| 6 | 45|35 | 25
MRN15N |16 |365| 43 |85 | 32| 25 | 20 | 38 | M3x5 | 25 | 15|95| 6 | 5 |35 | 40
MRW12S |14 |38 |364| 8 | 40| 28 | 15 |326| M3x5 | @2 24| 85| 8 | 45| 45 | 40




MR #aRERER

MRN 15 N 2 1200 P Z1 _lI

C

(1)MRN #Z#/MRWEIEHRS (5)BBERE Rail length
(2) R~ 4R35k Size (6)¥BE 1R Precision

— — —
N Luuivi -

7-9-12~15 N ZER

N 1EER P iEER
L:BDE@— (7) 78 Preload
Sﬁﬁﬁﬂ— ZF iRERR( 0 )

Z0:=RRE(0)
71 ;5578 ( 0~0.02C)

(4) BB BB IREE Block no.per rail

(8) 8l 237 /B WLEEF Two rails per axis

13 IRSO PRECISION CO.,LTD.



MR ZZ<&E 1l
B K PERERT PRI PER (b~ EME) R EREE R

— BEH TR
® °C @ ®

T C 7 =

® 0 ® rJ Lf ° ® o
. S ®
m g |

Ban & =eE o

P PEER (IBAA)

4
®

o}

B
®

B

AR R
RIS (MRESE)
] T
(&) )]
ﬁ$ o a]
@ o ® @ o @ O c
E m \ e d

REBNEBEIERES - — i
WIS R L - B J/v/ BT
RN REEHESETRRY - [
Lcﬂﬁ 1
7/ Z

ET R omaumm) T

fick )4 mA{ERL B A{ER2 H1 hl h2 THE R4 (BT)
MRNO7N 0.3 03 15 08 23 M2 X6
MRNO9N 03 0.5 22 13 25 M3 X8
MRNI1ZN 05 0.7 28 16 255 M3 X8
MRNIL5N 0.2 0.5 3.65 2 235 M3 X8
MRW125 05 0.7 28 16 255 M3X8




[ ——
MR 1TERE

MRNE: MRW#E B &}

pars R

KA S EEE -

{ um) 30
EiERN)
25 = J— A tasi]
AC & / ()
AD 15 / ___-—"ﬂ"
/ /
10 - o
5 . = I N IO O O B I EEEIR(P)
100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200
— RERE(mm)
B1. MRITERE
EE EESER
N &&E8% H&ER P mER
HEERZE (H) + 0.04 + 0.02 + Q.01
HonEE (W) = 0.04 + 0. 025 + 0.015
pEmEHEGRERZE (AH) 0.03 0.015 0. 007
REEMEHEGRE(AW) 0.03 0.02 0. 01
AR C NS A BRI TESE A CEEE 1
=R D EXa, B ERTERE ADSFEM1
8 B B MRN EMRW i2HiiEM - SERRERE=1E -

BEER EE RS BEHEE
2] ZF SR R4~ 0ym N
TRk 70 0 N~H
HETEE Z1 0.02C H~P

i EENHCREEERT o

IRSO PRECISION CO.,LTD.




MR R8T

=
=
I
e
S N |
i |
o i
I

N
ke

a5y HREY WRE
HEx
H Hy L W | W B c L1 MxL HMH | w Hs D Hy | d P
MRNOTN | 8 15 | 25 | s 17 12 8 135 M2Q25 | l2 7 43 | 42 | 23 | 24 | 15
MRNOSN | 10 22 31 | 55 20 15 10 189 MaX3 pL5 9 55 6 35 [ 35 | 20
MRNI2N | 13 28 | 34 | 75 z7 20 15 326 MG P2 2 |75 | 6 45 | 35 | 25
MRNISN | 16 365 | 48 | 85 32 25 20 a8 MG w25 15 | 95 | & 5 | 35 | &
MRWI12S | 14 38 | 364 | 8 40 28 15 32.6 M3X5 P2 24 85 | 8 | a5 | 45 | 40
RMeER BN WM W E KR

- "RE E CkN) Co (kN) MaN-m MpN-m MyN-m i kg B kg/m
MRNG7N 1200 5 112 156 496 309 3.09 0019 0is
MRNOSN 1200 75 27n 408 192 2n 1189 0026 034
MRN12N 1200 10 301 444 2602 1453 1498 0.048 0601
MRN15N 1200 15 arn 57 4628 27 2386 0.067 096
MRWI12S 1200 15 3.61 5.32 26.02 14.53 22.20 0.071 1.55




EBRRIET
(—) BAEEHAH G

BEARERET G =F1tH , REfFRE—ESR EOREHIE - EEEEE
RizspvRrE Rz REERNEDC— -

(=) EFREHERFEC

—RtAERNERESTAERPEEAS T X EEEE - A& (L) 7 L=50km B -
FiEZeXIHIERSRFRNREBREFREDRT (O -

(=) EERRN
SRNEZEHAEEENR - BRERERNKE AR MZEIMOMNER - —B3
ERIRSENE  ERENEELERSRE -  EREN—LESoTRERBNR

BANFIRERS: (REFR ) - BN ESSRERERFAERRENEE
REFIRERS /R LLHVIRE{TEERE -

(M) EimimAs

g%‘? %fgﬂ:‘)ﬁﬁEEiﬁ'ﬁ%I?\EiﬁEﬂE - BREFERYSRRREREE (1R

() =2A

—
N

(77) BEEA = @

1w IRSO PRECISION CO.,LTD.



ES R S (AR 1E1RHE)

50-50 X-Y 50-50 X-Y(#fiEh) 50-50 X-Y({Elih 50-50 X-Y({altgmEn)

&

'

50-50 X-Z 50-50 X-Z (& Eh) 65-50 X-Y 65-50 X-Y (& Zh)

65-50 X-Y ({8l 65-50 X-Y({Rli# 1)) 65-50 X-Z

65-65 X-Y 65-65 X-Y(EHED) 65-65 X-Y ({ElfEEN)

NG

65-65 X-Z 65-65 X-Z (B ED) 65-65-50 X-Y-Z

ﬂ“:/

50/650RIBEHEEE



GRifRsRaREH

GR65 300 A 05

(1)/2%88Y%5% Specification Number

() BRITE
300- 400

(3) BR0E B

A ERURIBHE

B: EEIRIERE
05-10
1EHEER
| |GR50-A | |GR50-B | |GR65-A | |GR65-B
(A:ESUFIBIEE ; B EBISIEEE )
ﬁ%ﬁifi'ﬁ%tl (x%’,%ﬁ) BEi7 : {mm)
GR50-A GR50-B GR65-A GR65-B
] 235-490 ] 150-490 ] 400-666 ] 300-666
] 285-540 ] 200-540 ] 500-766 ] 400-766
] 385-640 ] 300-640 ] 600-866 ] 500-866
|| 485-740 ] 400-740 [ ] 700-966 ] 600-966
[ | 585-840 [ ] 500-840 ] 800-1066 ] 700-1066
| | 685-940 [ | 600-940 ] 900-1166 ] 800-1166
[ ] 785-1040 [ ] 700-1040 [ ]1000-1266 ] 900-1266
L] Hih L] Hith L] Hfth L] Hith
ERUREEERHERE - THESEWE )
EIRIRIREIE
GR50 GR65
1 B¥E 5 [ 8#& 5
[ ] 8% 10 L] 872 10
EE
L] Al ] A2 ] A3
(GR65 B GR65) {GR65 B GR50} (GR50 & GR50}

IRSO PRECISION CO.,LTD



GR50/GR65 & S5 & {3l

F_ ® [ & @ @ .
i q @ ] .I.. — I
B g )
E I n
6 o o @ ® & & o
GR50

g B G
F
A i iR
=t
Fit L BRET FLE
A B C D E F G H
4 107 85 30 10 05 263 21 7
GR50 M5
4 77 8.5 20 10 0.5 263 21 7
=t
Fit ) BREY FLE
A B C D E F G H
2 62 11 40 11 0.5 263 21 9.7
GRES ME
4 142 11 40 10 05 263 21 97




. ___

GR50 1EAERY

GRS50 - (A - A (EBIRIREE)

L1

LM
74.9
64.9
9.5 39 26
30
32
O O O ejc 0 dje O O OL s
| ] L | ‘S‘
£ M5x10L I
m [ —
O O O oo O ole| | O @) or
/
QSXIOLJ =
GR50 - (OO - B (L IREEE)
L1
LM
159.9
149.9
124
39 39
25 30 30 26
{ 2
i) [9) o]0 O Ol© 9o O ole o) oL -
L B — :1
8 #5101 — |
= [ I —
10 (@) o6 o ole B6 o ole] | @) or
Vi i
M 5x10L 85 =

21 IRSO PRECISION CO.,LTD



GRS0 ZERY

110 40

110 i “i ___,&r__ E- M4x1L2L
: o [ &

9 T 6

110

50
49

25.5 235
20

i
-

82

e sla © ofe () O
4 @ 0 jE
/
_1, | 5
5 ® @ H =
~ @) o]0 0 oe @] =] O
AFE BHA[E
BEHTRmm
BEEE HEE s
LW{mm) L1(rnm)
AFY BHEY
384 490 235 150
434 540 285 200
534 640 385 300
634 740 485 400
734 840 585 500
834 940 685 600
934 1040 785 700




GR65 1EAERY

GR65 - ([ - A (EBIRIREE)

LM
952
7 fg; 24
36 i
e @) 0 @ B oo | O @) O 0 !
i ]
P Méx12L ]
| / [ | L N
0 o) 0 O O I I ®) 0 0O @) &
ﬂﬁxlOL—/ s
GR65 - (0O - B (ZEIFRIEEE)
L1
LM
195.2
177
149
7 49 49 _.2_4..
36 36
@) Q Q o6 0 o]0 COJo o o[e| QO (9] (@]
_I ] I_ 17
kS Mex12L
1 f - .
O O O sSE 5 e0 OF 6 SF | O o) o) b
/
ﬁﬁxlOLJ L o

- 23 IRSO PRECISION CO.,LTD.



GR65 ZHERY

- 4-Mox12L

/ 32 '
/3l 2o \ [/ —%
/ -/ g = =
[ o 13 _ ] .z (ABN)EFEEEMRIEEE (BEY)E A& (E 1R 0E B
5 |
Y T |\ LA S T ol [0 [ 0]
\ £ N W i — }
. __ L ss |/ e o & I =4
e —_ i — o :[s © ofs [€] [s] = O
AR E B E
BHTR(mm)
BUE M BEE

LM{mm) L1 {mm) AT BRI

567 666 400 300

667 766 500 400

767 866 600 500

867 966 700 600

967 1066 800 700

1067 1166 900 800

1167 1266 1000 900




. ___

GR505EH

>

49

4-M4*1 2L(PCD46)\

wh
o
)
=t
Bl
T8 BiEL EHIEE EEER
HF-KP53 50W
==HERE MR-J3-10A
HF-KP13 100w
SGMAV-ASADAEL
SGMAV-ASADAZC 50w SGDV-R70ADIA
Z|| EiRRRE
SGMAV-ASADAZL
SGMAV-01ADAGS 100w SGDV-RIDADIA

25 IRSO PRECISION CO.,LTD



GR655ER

>

62
4-M5*12LPCDTO)
o,
Ve
Bl
R EiEls B EEER
HF-KP23 200w MR-JS3-20A
==mElERE
HF-KP43 400w MR-JS3-40A
SGMAV-02ADAG5 200w SGDV-1R6A01A
2| ElpRTE
SGMAV-04ADAGE 400w SGDV-1R6A01A




. —_—
AR TIEE

Ha
H2
s iy )
ol T
) 5 e
L (B}
o B
Pl e
—Q! O Crer ey
E2 Ez |aw0oinsno) E2 E2
XY
A-1(50-50) A-2(65-50) A-3(65-65)
B,
A B C D1 D2 ZE E1 | E2 2F F1+001 [F2£001) Gl | G2 | G3 | G4 G5 | H1 H2 H3 | H4 E?;
Tym b= == LIT}
GR50| 110 | 155 18 20 20 | @921F | - 20 | 25103| 460 42 9 52 |73 25 | 48 (7] 120 |1 35 | 95 | Al
A2
GR653 | 145 | 190 20 27 40 |#12-21F 40 | 20 |26-12F| 620 35 10 | 52 |73 25 | bo 8 165 | 3.5 | 105 A3

27 IRSO PRECISION CO.,LTD



O

N
|

AR



. —__

B2\ T {FE+ERR

® o o
S
\&11x6.50
PLIP3 SEE
A M F I
PE /-
L l L] ./
g v o
- L L LR
ol e e i Et —_—
X-Y({1#4)
B-1(65-65) B-2(65-50) B-3(50-50)
- .%/ ?‘//}
S -
‘ "
g
A B 5 D E F T P1 P2 P3 P4 P5 M H1 H2
Type No.
B-1 GRA5-GRE5 | 145 190 220 45 312 | 80 10 A0 100 27 40 1676 | M6 30 240
B-2 GR65-GR50 145 190 226 45 411 9 10 40 100 27 40 1338 Mée 30 246
B-3 GR50-GR50 110 155 1805 20 1625 | 725 10 20 115 20 30 138 M5 28 198.50

e IRSO PRECISION CO.,LTD



Al

B



. ___

G2\ TEE+ BN

C P1+0.02
- 4 1
— = 0
3 ho
2 9090 O
- P3
qE vl
P4 /7
!
]

I o L] L]

A TES ENES e o) o .

L]

A B
X-Z
C-1(65-65) C-2(65-50) C-3(50-50)
Eit
A B C D E F T P1 P2 P3 P4 P5 M H1 H2
Type No.

c1 GRE5-GR65 | 185 200 155 59 175 - 10 40 90 27 1676 | 120 M6 | 1025 | 30
c-2 GRE5-GR50 | 185 200 155 59 17.5 - 10 40 90 27 1338 | 120 M6 | 1025 | 30
C-3 GR50-GR50 | 160 155 142 75 303 - 10 20 115 20 139.2 90 M5 94 28

Co3 IRSO PRECISION CO.,LTD



-

Ch



. ___

IRSOESBM M S (#R 1+1554E) FE A pR 15k

TREBERASE

=BLETR VEIEGET Bk Z

=B

3D§|J El__l S M T4

e Rl 3 2

EEEE

ALGEE 5

’ 90000 @ &

i T, B =l oo, i i ol i ==
I | o e L J
4 5 J 4 - S o o

N (8 ) =T T
GR50 . GR65 220
2- 7 5x6L 2-FoxbL
il [i i [
1| > 1 1 !

IRSO PRECISION CO.,LTD



AEEH

[VyRTE]

RRREZERRILNMWR T - HREOR REKEHR
SO - RRERISELISARINRT T - iR HOE !
m SEARMKHTOR - ERYEERHABRRERIVWE !

(SORE ) | CGEVEZER - MBLTEFSHRISIN !

€ J1= 51

R EEE SRR (NR) NERTNUEEERRRAE
HER - AR @ERCICWRE - SEHREBIEERD
ERRE - BATERIFHIRIRERER -

( WLEm ) (FrHTESBERDRSNERNESRERENE) !

K 80°C BiRREPH RARISRNTHEER - AR
REERNGD | QRGP RO ISR S !

M (PR RO TR MR RS R ORIV TN !

[ERAREE]

BRI GHRS RO EEEMES - B RS EN
Eg SEESUEITH MIBEL - BIDERERNEmRET

(BEDERBSER ; BEERNN TR ESTERENE
((muan ) RIS R !

=35 )

PRI ETEEEE SRARG ¢ EENSRNERITLIERE
SRR N R REIH |

( mamE ) | (amoEvCHEN . HEANEHLATY) |




RMREBERKRKIERBDE R ZE B

The linear motion shuttles the world

The factory of future

=SRE - HEEAIRBE - Bl oM oM R R E-R-8°-3

RSN TR A IR 7] [Tz oo smsoms

Dongguan Chuang Drive Technology Co., Ltd. Address: #% ¥ HR&GEFREE AR =455



	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_01
	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_02
	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_03
	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_04
	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_05
	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_06
	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_07
	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_08
	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_09
	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_10
	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_11
	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_12
	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_13
	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_14
	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_15
	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_16
	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_17
	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_18
	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_19
	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_20
	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_21
	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_22
	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_23
	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_24
	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_25
	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_26
	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_27
	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_28
	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_29
	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_30
	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_31
	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_32
	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_33
	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_34
	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_35
	IRSO飛梭電子型錄(3.0)-壓縮_页面_36

